ALLEGATO : (ALL. 1)

ISTITUTO E MUSEO DI STORIA DELLA SCIENZA

FIRENZE


Licitazione privata per i lavori relativi ad “Interventi di adeguamento strutturale e funzionale nella sede dell’Istituto e Museo di Storia della Scienza”

DICHIARAZIONE A CORREDO DELL’OFFERTA

Il sottoscritto
nato a
il


nella qualità di

dell’Impresa

con sede legale in
via


n. civico

Cod. Fisc.  e/o Part. IVA

TRASMETTE 

allegata alla presente dichiarazione l’offerta economica relativa alla Licitazione in oggetto

in qualità di impresa singola;

ovvero

capogruppo di una associazione temporanea di imprese o di un consorzio o di un GEIE;

ovvero

mandante di una associazione temporanea di imprese o di un consorzio o di un GEIE;

A tal fine, ai sensi degli articoli 46 e 47 del DPR 28.12.2000 n. 445, consapevole delle sanzioni penali nel caso di dichiarazioni non veritiere, di formazione o uso di atti falsi, previste dall'articolo 76 del DPR suddetto

DICHIARA (barrare le voci che non interessano):

di confermare quanto dichiarato nella richiesta di partecipazione di cui all’Art 6 del Bando, ed inoltre:

a) di essere legittimato ad impegnare l'impresa;

b) che l'impresa non è assoggettata alla sanzione amministrativa dell'interdizione all'esercizio dell'attività o del divieto di contrattare con la pubblica amministrazione, di cui all'art.9, c.2-a e c del D.Lgs. 8 giugno 2001, n.231;

c) che non sussiste alcuna delle cause ostative alla stipulazione del contratto di cui all'art. 10 L.5 75/65, nei confronti dell'impresa e degli altri soggetti previsti dall'art. 2, c.3, D.P.R.252/98; d) che non sussiste alcuna delle cause ostative alla partecipazione di cui all'art. 17.9 della Legge n. 109/94 e successive modificazioni;
d)
(nel caso di concorrente stabilito in altri stati aderenti all'Unione Europea) di possedere, in base alle normative vigenti nel Paese di residenza, tutti i requisiti prescritti per la partecipazione delle imprese italiane;

e) che l'impresa è iscritta nel registro delle imprese della Camera di Commercio di :

per le seguenti attività:

ed attesta i seguenti dati per le ditte con sede in uno stato straniero, indicare i dati di iscrizione

nell'Albo o Lista ufficiale dello Stato di appartenenza):

- numero e data di iscrizione Registro Imprese 

- numero e data di iscrizione R.E.A. (ex Registro Ditte):

- durata della ditta/data termine: 

- forma giuridica

- nominativi, qualifiche, data di nascita e residenza di direttori tecnici (per ogni tipo di impresa),

titolari per le imprese individuali), tutti i soci per le snc), soci accomandanti e accomandatari

per le sas), amministratori muniti di rappresentanza per ogni altro tipo di societa' o consorzio)

anche se cessati dalla carica nel triennio antecedente la data di pubblicazione del bando di gara
(art. 75, c.], le ti. c, D. P.R. 554/99):

-(nel caso di cooperativa o consorzio di cooperative) che la cooperativa o consorzio di cooperative possiede regolare iscrizione nel Registro Prefettizio o nello Schedario Generale della Cooperazione: (indicarne gli estremi):

f)
di aver preso esatta cognizione della natura dell'appalto e di tutte le circostanze generali e particolari che possono influire sulla sua esecuzione;

g)
di accettare, senza condizione o riserva alcuna, tutte le norme e disposizioni contenute nel bando, nel disciplinare di gara e in tutta la restante documentazione d'appalto; in particolare dichiara di  aver preso atto che i luoghi  oggetto dei lavori verranno consegnati in maniera frazionata, come indicato nello specifico articolo del Capitolato Speciale e che tale circostanza non influisce sul termine di fine lavori che dovrà essere non posteriore al  31 dicembre 2003;

h)
di essersi recato sul posto dove debbono eseguirsi i lavori;

i)
di avere preso visione di tutte le norme e le notizie dell'Ente sulla sicurezza, ai sensi del Dlgs 626/94, fra cui la documentazione informativa prevista dall'art. 7.

l)
di aver preso conoscenza delle condizioni locali, della viabilità di accesso, delle discariche autorizzate, e di aver tenuto conto nella formulazione dell'offerta delle condizioni contrattuali e degli oneri compresi quelli eventuali relativi alla raccolta, trasporto e smaltimento dei rifiuti e/o residui di lavorazione nonché degli obblighi e degli oneri relativi alle disposizioni in materia di sicurezza, di assicurazione, di condizioni di lavoro e di previdenza e assistenza in vigore nel luogo dove devono essere eseguiti i lavori;

m)
di avere nel complesso preso conoscenza di tutte le circostanze generali, particolari e locali, nessuna esclusa ed eccettuata, che possono avere influito o influire sia sulla esecuzione dei lavori, sia sulla determinazione della propria offerta e di giudicare, pertanto, i prezzi nel loro complesso remunerativi e tali da consentire l'offerta presentata, fatta salva l'applicazione delle disposizioni dell'articolo 26 della legge 109/94;

n)
di avere effettuato uno studio approfondito del progetto, compreso il computo metrico, e di ritenerlo adeguato e realizzabile per il prezzo corrispondente all'offerta presentata;

o)
di avere tenuto conto, nel formulare la propria offerta, di eventuali maggiorazioni per lievitazione dei prezzi che dovessero intervenire durante l'esecuzione dei lavori, rinunciando fin d'ora a qualsiasi azione o eccezione in merito;

p)
di avere accertato l'esistenza e la reperibilità sul mercato dei materiali e della mano d'opera da impiegare nei lavori, in relazione ai tempi previsti per l'esecuzione degli stessi e di accettare quindi fin d'ora una eventuale consegna in via d'urgenza;

q)
(nel caso di associazione o consorzio o GEIE non ancora costituiti) che, in caso di aggiudicazione, sarà conferito mandato speciale con rappresentanza o funzioni di capogruppo a

                                      nonché ci si uniformerà alla disciplina vigente in materia di lavori pubblici con riguardo alle associazioni temporanee, consorzi o GEIE;

r)
di essere informato, ai sensi e per gli effetti di cui all'articolo 10 della legge 675/96, che i dati personali forniti saranno trattati, anche con strumenti informatici, esclusivamente nell'ambito del procedimento per il quale la presente dichiarazione viene resa,

s)
che, in caso di aggiudicazione, verranno subappaltate o concesse in cottimo le seguenti lavorazioni (indicando a fianco la relativa categoria): 

(N.B. : i lavori o parti di opere non indicate in questa dichiarazione dovranno essere eseguite direttamente dall'appaltatore. Pertanto, qualora il concorrente non possieda le abilitazioni necessarie all'esecuzione di talune lavorazioni o non sia adeguatamente qualificato per le categorie relative alle lavorazioni a qualificazione obbligatoria, deve inserire tali lavorazioni in questa dichiarazione a pena di esclusione dalla gara.
DATA
FIRMA

N.B.

A pena di esclusione la dichiarazione deve essere corredata da fotocopia, non autenticata, di un valido documento di identità del sottoscrittore.

ALLEGATO : (ALL. 2)

ISTITUTO E MUSEO DI STORIA DELLA SCIENZA

FIRENZE


Licitazione privata per i lavori relativi ad “Interventi di adeguamento strutturale e funzionale nella sede dell’Istituto e Museo di Storia della Scienza”

OFFERTA

(da regolarizzare mediante applicazione di marca da bollo secondo valore vigente)

Il sottoscritto
nato a
il


nella qualità di

dell’Impresa

con sede legale in
via


n. civico

Cod. Fisc.  e/o Part. IVA

(Barrare se non interessa)

Capogruppo mandataria del
costituito con le seguenti imprese

- Impresa
con sede legale in

- Impresa
con sede legale in

in relazione alla gara di cui all'oggetto offre il seguente prezzo, inferiore a quello posto a base di gara, al netto degli oneri per la sicurezza, risultante dalla compilazione della lista delle categorie

(in cifre)

 (in lettere)

pari al seguente ribasso percentuale rispetto all'importo posto a base di gara al netto degli oneri per la sicurezza

(in cifre)

(in lettere)

L'offerta si intende valida e vincolante per 90 giorni naturali e consecutivi a decorrere dal giorno di esperimento della gara.

DATA
FIRMA

N.B.

In caso di discordanza prevale il ribasso percentuale indicato in lettere (Art 90.2 DPR

554/99).

Nel caso di associazione temporanea o consorzio o GEIE non ancora costituiti l'offerta dovrà essere sottoscritta, a pena di esclusione, da tutte le imprese che formeranno il concorrente.
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